

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 07/12/2023 | Edição: 232 | Seção: 3 | Página: 163

Órgão: Ministério do Planejamento e Orçamento/Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada

EDITAL Nº 2/2023 - IPEA, 5 DE DEZEMBRO DE 2023

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA - IPEA

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS

NÍVEL SUPERIOR - CARGO TÉCNICO DE PLANEJAMENTO E PESQUISA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A PRESIDENTA DO INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA - IPEA, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº01 do Concurso Público IPEA 2023, publicado no DOU de 30 de novembro de 2023, seção 3, páginas 142 a 153 que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

No subitem 7.1.3.20

Onde se lê:

7.1.3.20 - Para efeito de pontuação referente à experiência profissional, não serão consideradas sobreposições de tempo, e para o cálculo do tempo total trabalhado, não será computada fração de ano, conforme previsto na Tabela 2.

Leia-se:

7.1.3.20 - Para efeito de pontuação referente à experiência profissional (Tabela 2), não serão consideradas sobreposições de período de experiência profissional para o cálculo do tempo total trabalhado. A pontuação da experiência profissional será atribuída por ano completo, sendo também considerado o somatório de frações de ano que totalizem 1 (um) ano completo, limitada à nota máxima de 50 (cinquenta) pontos.

Inclusão do subitem 8.1.2.1

O Ipea define os conteúdos programáticos referentes ao Concurso Público, ficando a critério de cada candidato escolher a bibliografia.

No subitem 11.6

Onde se lê:

11.6 - O candidato deverá manter atualizado o seu endereço na Fundação Cesgranrio até 21/05/2024, através de link disponibilizado no endereço eletrônico da Fundação Cesgranrio (www.cesgranrio.org.br). Após esse período, o candidato deverá comunicar o IPEA qualquer alteração de endereço, exclusivamente, através do e-mail concurso2023#ipea.gov.br.

Leia-se:

11.6 - O candidato deverá manter atualizado o seu endereço na Fundação Cesgranrio até 21/05/2024, através de link disponibilizado no endereço eletrônico da Fundação Cesgranrio (www.cesgranrio.org.br). Após esse período, o candidato deverá comunicar o IPEA qualquer alteração de endereço, exclusivamente, através do e-mail concurso2023@ipea.gov.br.

No ANEXO III - CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS

PERFIL II - PLANEJAMENTO E GESTÃO DO CONHECIMENTO E DE DADOS

ESPECIALIDADE: 2. COMUNICAÇÃO SOCIAL E DIVULGAÇÃO CIENTÍFICA

Onde se lê:

7. Normas de comunicação do Poder Executivo Federal.

Leia-se:



7. Normas de comunicação do Poder Executivo Federal (conforme Manual de Redação da Presidência da República, 3ª edição, revista, atualizada e ampliada).

LUCIANA MENDES SANTOS SERVO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

